
Ovaj dokument je izmijenjen dana 30/03/2026, a stupa na snagu:

Ako ste se pridružili usluzi Štednji po viđenju na dan ili nakon 30/03/2026, na vas

se primjenjuje ova verzija uvjeta.

Ako ste se pridružili usluzi Štednji po viđenju prije 30/03/2026, verzija objavljena

26/09/2025. primjenjuje se na vas do 31/05/2026. Nakon 31/05/2026, na vas se

primjenjuje ova verzija uvjeta za Štednji po viđenju.

1. Zašto su ove informacije važne

U dokumentu su navedeni uvjeti i odredbe za štednju po viđenju i povezane usluge.

Osim toga, navedene su i druge važne stvari koje morate znati.

Ovaj dokument, zajedno s našim Pravilnikom o zaštiti privatnosti i svim ostalim

uvjetima i odredbama koje se odnose na naše usluge, čini pravni ugovor između:

vas, vlasnika štednje po viđenju; i

nas, Revolut Bank UAB (Revolut banke).

Taj ugovor nazivamo Uvjetima štednje po viđenju. Taj ugovor se sklapa na neodređeno

vrijeme. To znači da vrijedi sve dok ga ne ukinete vi ili mi. Ako su ovi uvjeti i odredbe u

raskoraku s Uvjetima pružanja usluga za privatne korisnike, primjenjuju se ovi uvjeti i

odredbe.

U ove Uvjete za štednu po viđenju ulazi se putem komunikacije na daljinu.

Potrudit ćemo se odgovarati vam na željenom jeziku, ali pridržavamo pravo

odgovaranja na engleskom, osim ako to ne zahtijeva zakon.

Revolut Bank UAB banka je registrirana i licencirana u Republici Litvi pod brojem

tvrtke 304580906 i kodom za autorizaciju LB002119 te se njezin registrirani ured

nalazi na adresi Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius, Republika Litva. Litavska

središnja banka i Europska središnja banka licenciraju nas i reguliraju kao kreditnu

instituciju. Našu licencu možete vidjeti na web-mjestu Litavske središnje banke ovdje

od 13. prosinca 2021., a naše inkorporacijske i poslovne dokumente na web-mjestu

Litavskog registra pravnih entiteta ovdje. Litavska središnja banka glavna je banka i

središnje tijelo za financijski nadzor Republike Litve, čija je adresa Gedimino ave. 6,

01103 Vilnius, Republika Litva, registarski broj 188607684 (daljnje informacije o

Litavskoj središnjoj banci dostupne su na njezinu web-mjestu na adresi www.lb.lt; s
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Litavskom središnjom bankom možete stupiti u kontakt na broj telefona +370 800 50

500).

Ovim Uvjetima za štednju po viđenju, zajedno s Pravilnikom o zaštiti privatnosti

Revolut banke, standardnim informacijama o osiguranju depozita javne ustanove za

osiguranje depozita i ulaganja (Viešoji įstaiga "Indėlių ir investicijų draudimas") , te

ostalim uvjetima i odredbama koji se primjenjuju na naše usluge možete pristupiti u

Revolut aplikaciji i na našem web-mjestu u bilo kojem trenutku. Poslat ćemo vam

ključne dokumente e-poštom prilikom prihvaćanja ovih Uvjeta.

2. Koja je vrsta računa za štednju po viđenju?

Štednja po viđenju kod nas je račun depozita po viđenju vašeg glavnog Revolut računa,

a novac na njemu držimo kao depozit. U ovim ćemo ga uvjetima i odredbama možda

nazivati „štednjom po viđenju” ili „računom”.

Kada novac stavite kao depozit na štednju po viđenju, mi ga primamo, čuvamo za vas i

pristajemo vam ga vratiti kada to zatražite. Jedini način na koji možete staviti novac

na štednju po viđenju i podizati ga s nje je taj da imate tekući račun kod nas na način
koji je opisan u ovim Uvjetima za štednju po viđenju.

Imajte na umu da štednja po viđenju nije račun za plaćanje i ne može se koristiti za

slanje ni primanje uplata, a depozit možete uplatiti samo na način opisan u ovim

Uvjetima za štednju po viđenju. Štedni račun je podračun vašeg glavnog Revolut

tekućeg računa. Stoga štednja po viđenju nema zasebne podatke o računu (primjerice

IBAN).

Kod tvrtke Revolut možete otvoriti više štednji po viđenju, sve prema ovim Uvjetima za

štednju po viđenju (što znači da ćete ove uvjete morati prihvatiti samo kada prvi put

otvorite štednju po viđenju i da ćemo vam te dokumente poslati samo tom prilikom).

Svaku od tih štednji po viđenju možete raskinuti u bilo kojem trenutku. Otvaranje nove

štednje po viđenju neće automatski zatvoriti postojeću. U slučaju da obustavite sve

račune za štednju po viđenju kod tvrtke Revolut, to će također dovesti do obustave

odnosa vašeg štednog računa s tvrtkom Revolut. Međutim, zatvaranje svih vaših
računa za štednju po viđenju ne znači da će se obustaviti i drugi računi koje imate kod

tvrtke Revolut (primjerice tekući ili zajednički račun).

Ne smijete koristiti štednju po viđenju u poslovne svrhe.
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3. Mogu li otvoriti račun za štednju po viđenju?

Štednju po viđenju možete otvoriti samo ako ste korisnik tvrtke Revolut Bank UAB i

ispunjavate ostale uvjete prema ovim Uvjetima za štednju po viđenju.

Prihvaćanjem ovih Uvjeta za štednju po viđenju potvrđujete da ste primili, pročitali i

razumjeli:

Uvjete za štednju po viđenju;

List s informacijama o depozitu;

standardne informacije o osiguranju depozita javne ustanove za osiguranje

depozita i ulaganja (Viešoji įstaiga "Indėlių ir investicijų draudimas"), koje su

dostupne i ovdje.

Možemo ponuditi štednje po viđenju u određenim zemljama EGP-a, ali ne i u drugim.

Možda vam nećemo moći otvoriti štednju po viđenju ako živite u zemlji u kojoj se

štednja po viđenju ne nudi.

Kada zatražite da vam otvorimo štednju po viđenju, možemo zatražiti informacije o

vama i odakle dolazi novac koji ćete uplatiti na štednju po viđenju. To radimo zbog više
razloga, primjerice radi zadovoljavanja drugih pravnih i regulatornih zahtjeva. Pobrinite

se da nam pošaljete sve podatke koje od zatražimo. Kada dobijemo potrebne

informacije, otvorit ćemo vam štednju po viđenju, a vi ćete na njega moći stavljati

novac. Ako ste te podatke već dali nekom tijelu iz naše grupacije prilikom otvaranja

osobnog računa, prihvaćate i slažete se s time da možemo upotrebljavati te podatke u

tu svrhu i oslanjati se na njih.

U našem Pravilniku o zaštiti privatnosti klijenta objašnjeno je kako koristimo vaše
podatke u te ili druge svrhe.

Usluge vam možemo pružati tek nakon što prođete naše interne provjere i ne prije

toga. Poslat ćemo vam obavijest putem Revolut aplikacije nakon izvršene provjere i

obavijestit ćemo vas kada se vaša štednja po viđenju otvori.

Ako se bilo koji od vaših osobnih podataka promijeni, morate nas odmah obavijestiti.

Kada spomenemo "e-pošta", to se odnosi na adresu e-pošte koju ste nam naveli

tijekom postupka uvođenja (osim u slučaju da ste kasnije ažurirali svoju adresu e-

pošte). Važno je da navedete svoju primarnu adresu e-pošte i redovito je provjeravate.
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U slučaju da se vaša adresa e-pošte promijeni ili da imate problema s primanjem ili

otvaranjem poruka e-pošte koje vam šaljemo, morate nas odmah obavijestiti. U

suprotnom se slažete s time da ste trebali pročitati poruku e-pošte koja je isporučena

na vašu adresu e-pošte, čak i ako to iz bilo kojeg razloga niste učinili.

4. Kako uplatiti depozit na štednju po viđenju

Uplatite novac u bilo kojem trenutku

Depoziti se na štednju po viđenju mogu uplaćivati samo prijenosom sredstava s vašeg

tekućeg računa koji imate kod nas na štednju po viđenju.

Te se uplate depozita mogu izvršiti u bilo kojem trenutku. Iako nam je cilj te zahtjeve

obraditi odmah, u iznimnim slučajevima može doći do kašnjenja depozita zbog

operativnih razloga. Ako dođe do kašnjenja, pružit ćemo vam ažurirane informacije

putem aplikacije Revolut gdje god je to moguće.

Ukupan iznos novca koji možete dodati na svoju Štednju po viđenju može biti

ograničen ovisno o vrsti plana koji imate kod nas; te su informacije dostupne u Listu s

informacijama o depozitu.

Koliko brzo će se novac pojaviti na računu?

Depozit će se uplatiti na štednju po viđenju odmah nakon što prenesete ta sredstva s

tekućeg računa na štednju po viđenju.

5. Hoće li kamate biti isplaćivane na depozit koji se nalazi na štednji

po viđenju?

Svakodnevno ćemo uplaćivati kamatu na saldu štednje po viđenju na kraju svakog

dana. Kamata će se obračunavati po godišnjoj stopi navedenoj u dokumentu List s

informacijama dostupnom u Revolut aplikaciji. Godišnja stopa može se razlikovati

ovisno o pretplatničkom planu koji imate kod nas. Kamata će se obračunavati na

temelju stvarnog broja dana u godini i stvarnog broja dana u mjesecu.

Gdje je primjenjivo, možemo primijeniti različite kamatne stope na različite dijelove

vašeg stanja (koji se nazivaju „razinama”). Na primjer, jedna se stopa može primijeniti

na vaše stanje do određenog praga, dok se različite stope primjenjuju na sve iznose

koji premašuju taj prag; više informacija, uključujući pojedinosti o stopama, dostupno

je u Listu s informacijama o depozitu. Ako se na vaše stanje primjenjuje više kamatnih

stopa kroz različite razine, to ćemo u aplikaciji prikazati kao jedinstvenu kamatnu

stopu, izračunatu kao ponderirani prosjek na temelju vašeg stanja.
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Kako bismo odredili vašu ponderiranu prosječnu stopu, izračunavamo zarađenu

kamatu u svakoj razini, zbrajamo te iznose te dobiveni ukupni iznos dijelimo s

cjelokupnim stanjem vašeg računa Štednje po viđenju.

Depoziti koji premašuju iznos od 100.000 € nisu obuhvaćeni niti zaštićeni Sustavom

osiguranja depozita.

Obračunate kamate podliježu lokalnom oporezivanju. Dodatne informacije pogledajte u

12. odjeljku ovih Uvjeta za štednju po viđenju. Kamate će se početi obračunavati

odmah nakon što uplatite sredstva s osobnog računa na štednju po viđenju, a prva

isplata kamate izvršit će se sljedećeg kalendarskog dana nakon što uplatite sredstva s

osobnog računa na štednju po viđenju.

Kamata će se izračunati prema sljedećoj formuli:

Bruto kamata = zaključni saldo na štednji po viđenju* bruto kamata / broj dana u

godini

Međutim, Revolut će u skladu s litavskim poreznim propisima odbiti poreze na

obračunate kamate, a dnevna isplata kamata koja će se dogoditi na vašoj štednji po

viđenju bit će neto poreza odbijenog na izvoru.

Dok se kamate obračunavaju dnevno, minimalni prag za kamate koje se uplaćuju na

vašu štednju po viđenju je 0,01 EUR (ili najmanja denominacija valute štednje po

viđenju); to znači da se kamata ne može uplaćivati ​​na vašu štednju po viđenju svaki

dan (sve dok neto kamata ne dosegne minimalni prag), obračunata kamata bit će
isplaćena na vašu štednju po viđenju u trenutku kada dosegne minimum od 0,01 EUR

(ili najmanju denominaciju valute štednje po viđenju).

6. Kako podignuti sredstva sa štednje po viđenju?

Novac ćemo vam vratiti sa štednje po viđenju na vaš zahtjev. Lako nam je cilj te

zahtjeve obraditi odmah, u iznimnim slučajevima može doći do kašnjenja isplata zbog

operativnih razloga. Ako dođe do kašnjenja, pružit ćemo vam ažurirane informacije

putem aplikacije Revolut gdje god je to moguće. Zahtjeve za podizanje novca možete

poslati u bilo kojem trenutku i za bilo koji iznos koji ne prelazi dostupni saldo na štednji

po viđenju. Kada podignete novac sa štednje po viđenju, sredstva ćemo prebaciti na

vaš tekući račun koji imate kod nas.

Kamate po svojem saldu na štednji po viđenju ostvarivat ćete do kalendarskog dana

prije podizanja sredstava sa štednje po viđenju.
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7. Kako je moj novac zaštićen?

Vaš novac ostaje zaštićen i nakon što dosegne vašu štednju po viđenju.

Vaši su depoziti osigurani litavskim sustavom osiguranja depozita (osiguranje depozita

i ulaganja javne ustanove) u skladu s uvjetima koje uspostavlja Zakon o osiguranju

depozita i obvezama za investitore Republike Litve koji su dostupni ovdje.

Litavski sustav osiguranja depozita (javna ustanova ”Indėlių ir investicijų draudimas”)

štiti vaše depozite do iznosa od 100.000 €; depoziti koji premašuju iznos od 100.000 €

nisu zaštićeni litavskim sustavom osiguranja depozita. Molimo vas da ovdje provjerite

ograničenja osiguranja vašeg depozita.

8. Naše pravo na podizanje novca s vaše štednje po viđenju u

iznimnim slučajevima

Imamo pravo na podizanje novca s vaše štednje po viđenju bez vašeg pristanka u

sljedećim slučajevima:

ako je novac prenesen na vašu štednju po viđenju bez ikakvog pravnog temelja (tj.

zbog prevare, pogreške ili tehničkog problema);

kada smo mi, kao davatelji usluga, obvezani primjenjivim zakonima zadržati i

isplatiti nadležnim tijelima porez koji se primjenjuje na vas kao deponenta; ili

u drugim slučajevima, kako je utvrđeno primjenjivim zakonima.

9. Kako mogu dobiti informacije o transakcijama za svoju štednju po

viđenju?

Možete provjeriti sve prihode i rashode štednje po viđenju putem Revolut aplikacije.

Ako vam je potrebna kopija podataka nakon zatvaranja štednje po viđenju, morate je

preuzeti. Podatke možete preuzimati iz Revolut aplikacije dok ste naš klijent, a ako je

vaša štednja po viđenju zatvorena, možete nam se obratiti na adresu

support@revolut.com i pružit ćemo vam te informacije.

Povremene informacije

Poslat ćemo vam zasebnu obavijest jednom godišnje i u roku od trideset dana od

obustave vaše štednje po viđenju koja će sadržavati priljeve i odljeve vaše štednje po
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viđenju za prethodnih 12 (dvanaest) mjeseci ili manje ako je vaša štednja po viđenju

bila otvorena manje od 12 (dvanaest) mjeseci, zajedno s ostatkom dokumenata

potrebnih zakonom).

10. Možemo promijeniti ove Uvjete za štednju po viđenju

Ugovor ćemo mijenjati samo iz sljedećih razloga:

ako smatramo da će vam nakon izmjena biti razumljiviji i korisniji;

radi usklađivanja s načinom na koji vodimo poslovanje, posebice ako je promjena

potrebna zbog izmjene u načinu na koji se pruža neki financijski sustav ili

tehnologija;

kako bi odražavali zakonske ili regulatorne zahtjeve koji se odnose na nas

(uključujući sve zakone i druga pravna sredstva državne kontrole, lokalne pravne

akte i pravne akte Europske unije ili rezoluciju, nalog, preporuku ili smjernicu suda,

arbitražnog odbora ili upravnog tijela koji uređuju ugovorni odnos između vas i nas

prema ovim uvjetima i odredbama, ili bilo koju promjenu u njihovom službenom ili

sudskom tumačenju);

kako bi odražavali promjene u vezi s troškovima vođenja našeg poslovanja

(primjerice promjene u poreznim, kapitalnim ili likvidonosnim zahtjevima koji se

odnose na nas, u našim operativnim troškovima ili drugim čimbenicima koji utječu
na naše troškove); ili

kako bi odražavali promjene iznosa naknade za primjenjivo obvezno osiguranje

depozita;

kako bi odražavali promjene u vezi s uvjetima na financijskim tržištima i

makroekonomskim događajima (primjerice kamatne stope Europske središnje

banke, ukupni indeks potrošačkih cijena ili indeks potrošačkih cijena vezan uz

usluge, inflacija, promjena u kamatama i prinosima definiranim od treće strane, a

koje smo mi napravili u vezi s našim uslugama koje vam pružamo, i drugi čimbenici

koji mijenjaju tržišta na kojima poslujemo ili naš položaj na njima);

kako bi odražavali promjene u vezi s uvjetima usluga trećih strana (primjerice

vanjske strane, agenta) u vezi s uslugama koje vam pružamo; ili

zato što mijenjamo ili uvodimo nove usluge ili proizvode koji utječu na naše
postojeće usluge i proizvode koji su pokriveni ovim Uvjetima za štednju po viđenju.

Obavijesti o promjenama

Ako dodamo novi proizvod ili uslugu koji ne mijenjaju ugovor, možda ćemo proizvod ili

uslugu dodati odmah te vas o tome obavijestiti prije nego što se njima počnete



koristiti.

U slučaju izmjena i dopuna koje utječu na naknade i troškove ili promjena u vezi s ovim

uvjetima na bilo koji drugi način poslat ćemo vam pismenu obavijest najmanje 2 (dva)

mjeseca prije nego što izvršimo bilo kakvu promjenu. Ako nam prije samog uvođenja

promjene ne javite da želite zatvoriti račun bez plaćanja naknada, pretpostavit ćemo

da ste zadovoljni promjenom.

U slučaju nepovoljne izmjene kamata, naknada, troškova i drugih uvjeta ugovora, imate

pravo zatvoriti račun i tako odmah raskinuti ugovor bez plaćanja bilo kakvih naknada

dan prije stupanja na snagu izmjene.

11. Promjena kamatne stope

Imamo pravo promijeniti godišnju kamatnu stopu koja se primjenjuje na vas.

Obavijestit ćemo vas najmanje 15 dana prije nego što promjena stupi na snagu. U tom

razdoblju, ako se ne slažete s promjenom, moći ćete zatvoriti štednju po viđenju.

Ne zaboravite, godišnja stopa može se razlikovati ovisno o plaćenom pretplatničkom

planu koji imate kod nas. Ako promijenite pretplatu (povećate ili smanjite njezinu

razinu), vaša će se godišnja stopa povećati odnosno smanjiti.

12. Naknade i porezi

Revolut banka ne naplaćuje nikakve naknade koje se odnose na vas za ovaj ugovor i u

vezi s njim. To znači i da za nas nećete plaćati nikakve naknade vezane uz korištenje

Revolut aplikacije ili bilo kojeg drugog sredstva komunikacije na daljinu za vašu štednju

po viđenju.

Potvrđujete i prihvaćate da ste isključivo odgovorni za upravljanje svojim zakonskim

obvezama i poreznim poslovima, uključujući slanje svih primjenjivih prijava i plaćanja

poreza te pridržavanje svih primjenjivih zakona i propisa. Oni mogu ovisiti o vašem

osobnom poreznom statusu te poreznim pravilima i propisima koji su na snazi, a koji

se mogu povremeno promijeniti. Napominjemo da se porez po odbitku može
razlikovati od konačnog primjenjivog poreza, koji ćete odrediti prema primjenjivim

propisima. Trebali biste potražiti neovisni savjet od profesionalno kvalificiranog

poreznog savjetnika ako imate pitanja u vezi s tim.

13. Kako zatvoriti štednju po viđenju?



Svoju štednju po viđenju možete zatvoriti i na taj način prekinuti ovaj ugovor u roku od

14 dana od otvaranja računa tako da nas o tome obavijestite putem Revolut aplikacije

ili slanjem poruke e-pošte na support@revolut.com. Imate pravo odustati od ugovora

bez plaćanja bilo kakvih penala i bez navođenja razloga. U slučaju podizanja sredstava

sa štednje po viđenju, vratit ćemo sav preostali saldo i obračunate kamate na vaš
tekući račun.

Zadržavate pravo da zatvorite štednju po viđenju i na taj način raskinete ovaj ugovor u

bilo kojem trenutku i bez ikakvih naknada tako što ćete nas o tome obavijestiti, čak

iako je prošao period od 14 dana. To možete učiniti putem Revolut aplikacije ili slanjem

poruke e-pošte na adresu support@revolut.com.

Što se događa ako je moj tekući račun zatvoren?

Nakon zatvaranja štednje po viđenju cijeli preostali saldo i obračunate kamate odmah

ćemo vratiti na vaš glavni račun kod nas.

Vaš tekući račun koji imate kod nas i vaša štednja po viđenju različiti su računi i

nemoguće je pretplatiti se na štednju po viđenju kod nas bez pretplate na tekući račun.

Zatvaranje štednje po viđenju neće automatski zatvoriti glavni račun.

Ako se vaš glavni tekući račun zatvori, morat ćemo zatvoriti i štednju po viđenju.


